Тест по математике для учащихся 4 классов

При выполнении заданий А1–А10 обведите кружком номер выбранного Вами варианта ответа.
Часть 1
А 1. Найди числа, которые в числовом ряду расположены между числами 397 и 401.
а) 397, 398, 399;
б) 398, 399, 400;
в) 399, 400, 401.

А 2. Найди число, которое на 1 меньше числа 80000.
а) 70000
б) 79999
в) 7991

А3. Найди длину стороны квадрата, периметр которого 36 см.
а) 6 см
б) 4 см
в) 9 см

А 4. Найдите истинные высказывания 8906 кг это…
а) 89 ц 6 кг
б) 9 т 96 кг
в) 89 т 6 кг

А 5.Какие цифры нужно вставить на место пропусков, чтобы неравенство 170308<170..8 было истинным.
а) 31
б) 29
в) 30

А6. Найдите неверное высказывание:
а) 5/9<8/9
б) 2/3>2/4
в) 2/5>4>5

А 7. Найди число, которое на 1 десяток больше числа 80020.
а) 80030
б) 80120
в) 80021

А 8. Если число 50000 увеличить в 2 раза, то получится:
а) 50002
б) 1000000
в) 100000

А 9. Найдите число, которое надо вставить вместо*, чтобы равенство*: 9=7060-7000 было верным (обведите верный вариант ответа).
а) 540
б) 54
в) 9

А 10. С какой скоростью двигался автомобиль, если за 3 часа он прошёл 180 км? (Обведите верный вариант ответа)
а) 90 км/ч
б) 60 км/ч
в) 540 км/ч

Ответом на задания В1-В5 должно быть некоторое число. Единицы измерений писать не нужно.
Часть 2
В 1. Вставь пропущенное число, чтобы неравенство было верным: … : 10 < 3705
В 2. На сколько надо уменьшить 1200, чтобы получить значение произведения 160 и 4
В 3. Вычисли:
1 кв. дм - 20 кв.см =
В 4. Реши уравнение:
211:с=30
с=
В 5. Найдите площадь квадрата, периметр которого равен 32 см

Для записи ответов на задания C1-С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.
Часть 3
С 1. Сумма двух чисел равна 462. Одно из них оканчивается нулём. Если этот нуль зачеркнуть, то получится второе число. Найди эти числа.
С 2. Найдите площадь прямоугольника, периметр которого равен периметру треугольника со сторонами 3 см, 4 см, 5 см.
С 3. Попрыгунья – Стрекоза половину времени каждых суток красного лета спала, третью часть времени каждых суток – танцевала, шестую часть – пела. Остальное время она решила посвятить подготовке к зиме. Сколько часов в сутки Стрекоза готовилась к зиме?

